## 第 42 回蘇我コミュニティセンターまつり 代替え案:サークル紹介動画・ブックレット作成について

毎年多くの方に楽しみにしていただいていた「蘇我コミュニティまつり」が今年は開催できないかわり にコロナウイルス対策の上で、以下の催しを予定しています。お気軽にご参加ください。

## ①【 蘇我コミュニティまつり 動画でみんなの発表会! 】

コミュニティセンターのスタッフが皆さんの活動風景の動画を撮影をしにお部屋まで伺います! 皆さんはいつも通りの活動をみせていただければ大丈夫です。

1団体当たり30秒ほどの短い動画をたくさんつなぎ合わせて編集します。

今年は開催できない分、「来年のお祭りに向けて元気にがんばります!」など次回に向けての楽しみや希望をこめた一言メッセージをお願いします。

皆さんの動画を撮影後、スタッフが編集し、Youtube や HP などのオンライン上や、だれでも楽しめるように館内ロビーに上映させていただきます。

## ② 【 みんなの蘇我コミュニティまつりブック! 】

サークル活動中の皆さんをスタッフがカメラで撮影、サークル紹介文や来年への意気込みのコメントなどを伺います!

その後、写真付きのコメントを小冊子にまとめて掲載します。

サークル同士の活動の姿を知る機会としても活用されている「まつり」を実際に小冊子に掲載して紙面上でお祭りの気分を感じられる作品を制作します。

## ~ご注意~

- ・ご参加は無料です。当館をご利用いただいているサークル様に限ります。
- ・より多くの方に楽しんでいただけるよう、著作権のかかる作品や音楽は使用できません。
- ・たくさんのご応募があった場合、使用される動画の時間やコメントが短くなる可能性もあります。

サークル名	代表者氏名	
住所	連絡先	

参加希望に〇をつけてください。(両方でも可)									
① 動画でみん	② みんなの蘇我コミュニティまつりブック!								
参加	・不参加	]	参加	JΩ	・不参加				
撮影希望日時	第一希望日:		第二希望日:		第三希望日:				
※最終撮影日	月	日	月	日	月	日			
10月25日(日)まで	時	分	時	分	時	分			

※蘇我コミュニティまつり実行委員会事務局に、<u>8月31日(月)までに</u>ご提出ください。 お越しになれない場合は、下記番号宛にFAXでお送りください。

《 FAX番号:043-265-2796 》